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                               11 5            ٌيؼُي أ
1 1

11 5
 

 

 انتستية و انًستغ  : – 4)

 

 :  خاصيح -- )أ

 

 

 

 

 

 يثال :      *

                                        5 11     ٌ2   يؼُي أ 25 11       25   أي 121 . 

 

 :  خاصيح -- )ب

 

  

 

 

 

 

 يثال :      *

                                        7 2          ٌيؼُي أ   
2 2

7 4          49أي 16  

 

 انتستية و انجرز انًستغ  : – 5) 

 

 :  خاصيح -- )أ

 

 

 

 

 

 أيثهح :      *

3و     10نُقازٌ انؼدديٍ  :    – 1)                                         3 . 

 

 نديُا  :

         

 

2

2

10 10

3 3 27
و

 


 


إذٌ       
22

10 3 3     ٌ10و  يُّ فئ 3 3 

 

3و     6نُقازٌ انؼدديٍ  :   – 2)  2 . 

 

 نديُا  :

a وb    . ٌػدداٌ حقيقياٌ يوجثا 

aإذا كاٌ  b         ٌ2فئ 2a b 

2إذا كاٌ           2a b    ٌفئa b 

 

 

a وb    . ٌػدداٌ حقيقياٌ سانثا 

aإذا كاٌ  b         ٌ2فئ 2a b 

2إذا كاٌ           2a b    ٌفئa b 

 

 

a وb    . ٌػدداٌ حقيقياٌ يوجثا 

aإذا كاٌ     b           ٌفئa b 

aإذا كاٌ         b    ٌفئa b 
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 

2

2

6 6

3 2 18
و

 


 


إذٌ       
22

6 3 2     ٌ6و  يُّ فئ 3 2   : ٌ6.  و تانتاني فئ 3 2   

 

III _ انتأطيــس :  

 

 تأطيــس يجًوع ػدديٍ  : – 1)

 

 

 

 

 

 

 يثال :      *

                                        x  وy    :  3ػدداٌ حقيقياٌ تحيث 8x    4و 2y    

xنُؤطس                                           y . 

 نديُا  :                      

                                     3 4 8 2x y      

 

1إذٌ  :       10x y     

 

 تأطيــس يقاتم ػدد حقيقي  : – 2)

 

 

 

 

 

 

 تأطيــس فسق ػدديٍ  : – 3)

 

 

 

 

 

 

aنتأطيس يلاحظح ْايح  :          * b   :  َضغ ، a b a b    . ِثى َطثق انقاػدتيٍ أػلا 

 

 :يثال       *

                  x  وy    :  3ػدداٌ حقيقياٌ تحيث 8x    4و 2y   

xنُؤطس                                              y . 

 نديُا  : 

                 2 4y          3و 8x  

 

a وb   وx وy وz وt    : أػداد حقيقيح تحيث 

x a y      وz b t  

z y ta bx     

 

 

a  : ػدد حقيقي تحيثx a y  

yسيكوٌ نديُا  :      a x        

 

 

a وb   وx وy وz وt    : أػداد حقيقيح تحيث 

x a y      وz b t  

t y za bx     
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إذٌ  :        3 2 8 4x y      

 

1و يُّ فئٌ   :                     12x y     

 

 

 تأطيــس جـداء ػدديٍ  : – 4)

 

 

 

 

 

 

 : 1يثال       *

                                           x  وy     :  3ػدداٌ حقيقياٌ تحيث 7x      1و 3y    

xنُؤطـس                                                 y . 

 : نديُا
                                3 1 7 3x y      

 

3إذٌ  :                            21x y   

 

 : 2يثال       *

                                            x  وy 5اٌ تحيث  :    ػدداٌ حقيقي 2x        3و 6y   

xنُؤطـس                                                  y . 

 

 نديُا :

             2 5x   
 

 إذٌ :                        

                                  2 3 5 6x y               6أي 30xy   
 

30و يُّ فئٌ  :                              6xy    . 

 

 تأطيــس يقهوب ػدد حقيقي غيس يُؼدو  : – 5)

 

 

 

 

  

 

 تأطيــس خازج ػدديٍ  : – 6)

 

 

 

 

 

a وb   وx وy وz وt    : أػداد حقيقيح يوجثح تحيث 

x a y      وz b t  

z y ta bx     

 

a  وx  وy  : أػداد حقيقيح غيس يُؼديح تحيثx a y  

سيكوٌ نديُا  :     
1 1 1

y a x
  

 

 

a وb   وx وy وz وt     : 0أػداد حقيقيح تحيثb    0وz   0وt   

xو  a y       وz b t  

سيكوٌ نديُا   
x y

t

a

b z
  
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نتأطيس ح ْايح  :    يلاحظ      *
a

b
، َضغ  :   

1a
a

b b
  . ِثى َطثق انقاػدتيٍ أػلا 

 

 

 يثال :      *

                                           x  وy     :  3ػدداٌ حقيقياٌ تحيث 7x      5و 9y    

نُؤطس   
x

y
 . 

 نديُا  :  

          
1 1 1

9 5y
   

 إذٌ  :  

             
1 1 1

3 7
9 5

x
y

                 أي
3 7

9 5

x

y
  

:      و تانتاني  فئٌ 
1 7

3 5

x

y
  

 

 تًسيٍ تطثيقي : *

                       a   وb   وc     :  أػداد حقيقيح تحيث 

                        6 8a         4و 2b           3و 5c    

2و     2bو      2aأطــس   :                               4a b c       و
2

a b

b


  

 انحــم :

 . 2aيس تأط – 1)          
 

2نديُا  :                           2 26 8a            :   ٌ236 و يُّ فئ 64a   
 

 . 2bتأطيس   – 2)
 

نديُا   :                    
2 222 4b        ُّ24فئٌ  :    و ي 16b   

 

2تأطيس  – 3) 4a b c . 
 

8نديُا   :                  2 4b       

و                         4 3 4 4 5c                  12أي 4 20c    
 

إذٌ  :                6 8 12 2 4 8 4 20a b c          
 

10و يُّ فئٌ  :     2 4 24a b c    
 

تأطيس  – 4)
2

a b

b


. 

نديُا   :                                       6 4 8 2a b                   2أي 6a b    
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و                                           
2

1 1 1

16 4b
   

إذٌ  :                       
2

1 1 1
2 6

16 4
a b

b
                أي 

2

2 6

16 4

a b

b


  

و تانتاني فئٌ  :                                   
2

1 3

8 2

a b

b


  
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